
Wer sind wir

Ein Personaldienstleistungsunternehmen, mit gemeinsam über 50 Jahren Erfahrung, welches sich auf die Branchen

Industrie und Handwerk, auf Schiffbau/Werften, Fahrzeug-, Anlagen- und Behälterbau, Kraftwerksbau und Raffinerien

und im kaufmännischen Bereich spezialisiert hat.

 

Wir vermitteln Menschen, die genau die Fähigkeiten mitbringen, welche das Unternehmen in der jeweiligen

Marktsituation braucht. Unser Ziel ist es, Arbeitnehmer und Arbeitgeber zu verbinden, die perfekt zueinander passen.

Wir heuern als Arbeitnehmer und Vernittler genau dort an, wo Deine Fähigkeiten, Stärken und Talent dringend gebraucht

werden.

Unter dem Motto vermitteln • verbinden • verankern sind wir mit Hingabe und Know-how für unsere Mitarbeiter sowie

Kundenunternehmen da!​​​​​​

 

Personalsachbearbeiter (m/w/d) Entgelt in

Direktvermittlung

(29)

 Standort: Neumünster, Holstein  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 38,5

Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 35000 - 45000 Euro pro Jahr 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zahlenjongleur in Direktvermittlung gesucht!

Du bist zahlenaffin und gerne in Kontakt mit Menschen? Das trifft sich gut. Hier bietet sich die Chance, unbefristet bei

unserem Kunden aus Neumünster, deiner Leidenschaft nachzukommen!!!

Was sollst Du machen

Du bist maßgeblich zuständig für die monatliche Erstellung der Entgeltabrechnungen für einen bestimmten/

festen Mitarbeiterkreis

Du beantwortest sämtliche abrechnungsrelevanten Fragestellungen

Dir obliegt die Bearbeitung des Bescheinigungswesens

Das bringst Du mit

Eine gute und fundierte Ausbildung im kfm. Fachbereich mit Kenntnissen in der Lohn- und Gehaltsabrechnung sowie

vielseitige Erfahrungen im Human Resource Management sind bei dieser Stelle wichtig. Es sind im Einzelnen:

 

Eine abgeschlossene kaufmännische oder gleichwertige Grundausbildung

Gerne eine Weiterbildung in Betriebswirtschaft oder Human Resource Management

Idealerweise mit einer persönlich wirtschaftlichen Zusatzqualifikation

Mehrjährige Berufserfahrung in der Entgeltabrechnung



Kenntnisse in SAP HR und MS Office sind von Vorteil

Fundierte Kenntnisse des Steuer- und Sozialversicherungsrechts

Deutsch auf Niveau der Muttersprache

Skills

Der Stellkeninhaber (n/w/d) sollte ein hohes Maß an Flexibilität und Belastbarkeit aufweisen und über eine gewinnende,

Vertrauen fördernde und positive Ausstrahlung verfügen. Wichtig sind überdurchschnittliche Kommunikationskompetenz

vor allem im Dialog, im aktiven Zuhören und in der Fähigkeit, sich in Interessen und Denkweisen anderer Menschen

hineinversetzen zu können. Die Kompatibilität mit unserer Unternehmenskultur und eine hohe Motivationsbereitschaft

sind ebenfalls wichtig.

Worauf Du dich freuen darfst

Einen unbefristete Beschäftigung

Diskretion

Betreuung eines NOP-Teammitgliedes während des gesamten Bewerbungsprozesses bis zum 

Vertragsabschluss

Die Möglichkeit, bis zu 60 % hybrid zu arbeiten

30 Tage Urlaub

Flexible, familienfreundliche Arbeitszeiten

Hauseigene Kantine

Mitarbeiterrabatte

Deine nächsten Schritte

Bewirb Dich bitte direkt online, indem Du auf den "Jetzt Bewerben" Button klickst

Noch Fragen, dann gerne direkt anrufen oder mir einfach eine E-Mail mit Deinem Lebenslauf schicken

Im nächsten Step vereinbaren wir einen Termin für ein erstes Kennenlernen

Diskretion steht bei uns immer an erster Stelle. 

 

Ich freue mich auf Deine Bewerbung!

 

Anke Schäfer

-Geschäftsführerin-

 

Nord-Ostsee Personal GmbH

Rolandskoppel 4A

24784 Westerrönfeld

 

Tel.: 04331 - 44 79 14 2

Mobil: 0174 - 3418 937

 

E-Mail: bewerbung@nop.gmbh

Internet: www.nop.gmbh

http://www.nop.gmbh/


 

Abteilung(en): Human Resources

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: Eigener  Entgeltgruppe: nach Absprache und Qualifikation
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